

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2015/845 z dnia 27 maja 2015 r. zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości azoksystrobiny, chlorantraniliprolu, cyjanotraniliprolu, dikamby, difenokonazolu, fenpiroksymatu, fludioksonilu, glufosynatu amonowego, imazapiku, imazapyru, indoksakkarbu, izoksaflutolu, mandipropamidu, pentiopiradu, propikonazolu, pirymetanilu, spirotetramatu i trineksapaku w określonych produktach lub na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 138 z dnia 4 czerwca 2015 r.)

Strona 27, pkt 2 lit. a):

zamiast: „w części A kolumny dotyczące chlorantraniliprolu, dikamby, difenokonazolu, glufosynatu amonowego, imazapiku, imazapyru, mandipropamidu, pentiopiradu i spirotetramatu otrzymują brzmienie:”;

powinno być: „w części A kolumny dotyczące chlorantraniliprolu, dikamby, difenokonazolu, fenpiroksymatu, glufosynatu amonowego, imazapiku, imazapyru, mandipropamidu, pentiopiradu i spirotetramatu otrzymują brzmienie:”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2015/1514 z dnia 14 września 2015 r. dotyczącego wykonania rozporządzenia (UE) nr 269/2014 w sprawie środków ograniczających w odniesieniu do działań podważających integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażających

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 239 z dnia 15 września 2015 r.)

Strona 31, załącznik (zmiana załącznika I do rozporządzenia (UE) nr 269/2014), część II, Osoby, pozycja 1, kolumna „Imię i nazwisko (transkrypcja angielska)”

zamiast: „Sergei Valerievich AKSENOV (Сер Валерьевич АКСеНОВ)”;

powinno być: „Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСеНОВ)”.